

Tineretea

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8 868 4 PAGINI — 30 BANI VINERI 25 NOIEMBRIE 1977

Trei ani de la Congresul al XI-lea al P.C.R.

ÎNFĂPTUIREA NEABĂTUTĂ A PROGRAMULUI PARTIDULUI factor hotărîtor al ridicării patriei noastre pe noi culmi de civilizație și progres

Au trecut trei ani de cînd au avut loc lucrările Congresului al XI-lea al partidului, eveniment a cărui însemnătate istorică eponală decurge din faptul că marele forum al comunistilor români a adoptat atunci primul Program al Partidului Comunist Român — Carta ideologică fundamentală a partidului și programul fauririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate...

Unul din obiectivele fundamentale ale perioadelor în care ne aflăm continuarea dezvoltării rapide a bazei tehnico-materiale a economiei naționale. Drept mătură grăitoare, incontestabilă, stau rata remarcabilă pe care am înregistrat-o în domeniul creșterii forțelor de producție: fermitatea cu care se realizează politica de industrializare socialistă a patriei pe baza eucerilor științifice...

ne, este superior prevederilor Congresului. Tot în industrie, s-au înregistrat rezultate bune, mai bune în raport cu cincinalul trecut, în ceea ce privește ridicarea nivelului tehnic, calitativ al producției, sporirea mărimii și productivității muncii, reducerea cheltuielilor și consumurilor materiale, introducerea progresului tehnic în producție. Împreună, toate aceste...

Unul din obiectivele fundamentale ale perioadelor în care ne aflăm continuarea dezvoltării rapide a bazei tehnico-materiale a economiei naționale. Drept mătură grăitoare, incontestabilă, stau rata remarcabilă pe care am înregistrat-o în domeniul creșterii forțelor de producție: fermitatea cu care se realizează politica de industrializare socialistă a patriei pe baza eucerilor științifice...

„VIAȚA, ACTIVITATEA DEPUȘĂ PÎNĂ ACUM, REALIZĂRI OBȚINUTE DEMONSTREAZĂ FAPTUL CĂ PARTIDUL NOSTRU A ADOPTAT HOTĂRÎRI JUSTE, ÎN CONFORMITATE CU LEGITĂȚILE GENERALE, CÎT ȘI CU CONDIȚIILE ECONOMICE, SOCIALE, NAȚIONALE DIN ȚARA NOASTRĂ, ÎN CONCORDANȚĂ DEPLINĂ CU CERINȚELE ETAPEI DE DEZVOLTARE A SOCIETĂȚII NOASTRE, CĂ PARTIDUL ȘTIE SĂ APLICE ÎN MOD CONSECVENT ÎN PRACTICĂ ADEVĂRURILE GENERALE LA CONDIȚIILE CONCRETE DIN ROMÂNIA. TOCMAI ACEASTA EXPLICĂ ȘI REZULTATELE OBȚINUTE ÎN TOATE DOMENIILE DE ACTIVITATE, MERSUL FERM ÎNAINTE AL PĂTRII NOASTRE, ÎNFĂPTUIREA NEABĂTUTĂ A HOTĂRÎRILOR CONGRESULUI AL XI-LEA, A PROGRAMULUI DE FAURIRE A SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI ÎNAINȚARE SPRE COMUNISM”.

NICOLAE CEAUȘESCU

și tehnici contemporane: ridicarea nivelului producției agricole și agro-alimentare: amplasarea rațională și dezvoltarea armonioasă, echilibrată a tuturor ramurilor și sectoarelor economice. Ca urmare directă a realizării hotărîrilor Congresului al XI-lea, a capacității demonstrative de partid de a mobiliza poporul la îndeplinirea lor neabătută, am obținut rezultate ce depășesc substanțial prevederile inițiale.

creșterii au dus la ridicarea eficienței întregii activități economice, ceea ce oferă posibilitatea obținerii, pînă la sfîrșitul actualului cincinal, a unei producții suplimentare de peste 130 miliarde lei.

Este cert că, fie și într-o succintă trecere în revistă a elementelor care ilustrează bilanțul ultimilor ani din viața poporului nostru, un lor de prim ordin este pentru perfecționarea cadrului organizatoric al activității economice-sociale, al funcționării organelor de conducere, de sinteză, adică a sistemului democratic socialist. Sint foarte multe de spus la acest capitol. Ne vom rezuma să amintim doar câteva lucruri.

Succese de prestigiu ale minerilor gorjenii

Minerii din bazinele carbonifere ale județului Gorj desfășoară acțiuni complexe pentru materializarea indicațiilor și a recomandărilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitei de lucru întreprinsă de el în acest an, acțiuni ce vizează folosirea mai bună a utilajelor din dotare, creșterea randamentelor pe post, îmbunătățirea ritmicității la extracție și expediție. Colectivele exploatareilor Lupoaia și Leurdă, de exemplu, au obținut în ultimele două luni productivități fizice superioare prevederilor de plan, ceea ce le-a permis să îndeplinească planul pe primii doi ani din cincinal și să ridice la cîte 70 000 tone cantitatea de lignit extrasă peste plan de la începutul anului. Formalia condusă de Gheorghe Pigul și Mihai Radu, care în octombrie a înregistrat, la Lupoaia, cel de-al 12-lea record național de tehnică minieră din istoria unității, realizind cu un complex mecanizat de fabricație românească o viteză de înaintare de 150 m, a extras în plus de la începutul acestei luni: 35 000 tone lignit.

Vă prezentăm o inițiativă valoroasă de la Combinatul de lianți și azbociment din Tg. Jiu CONTROLUL RIGUROS AL CONSUMURILOR, intervenții prompte pentru evitarea risipei de energie

EDUCAȚIA — O PRIORITATE PERMANENTĂ
— Mai întii trebuie să-i sensibilizăm pe oameni, să-i facem să înțeleagă fiecare dintre ei că poate și este obligat să influențeze în bine consumurile — spune tovarășul Nicolae Mișculescu, secretarul comitetului de partid și președintele al comitetului oamenilor muncii — ca o prioritate și răspunderi personale față de buna gospodărire a acestor valori în spiritul intrinsecității față de orice risipă în așa fel ca ei să acționeze singuri, să intervină prompt atunci și acolo unde constată neorderile și risipa, să vină cu inițiative personale. Pentru că, așa cum a repetat deseori secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, grăia fitecărui om al muncii pentru eficiența cu care se pune în valoare orice material, fiecare gram de combustibil reprezintă o calitate esențială a educației și disciplinei muncii...

Combinatul de lianți și azbociment din Tg. Jiu și-a propus să lucreze cu un consum de energie electrică mai mic decît în 1976 cu 3 kWh pe tonă de produs. Obiectivul era destul de îndrăzneț deoarece în ultimii ani consumurile specifice de energie și combustibil au înregistrat o continuă descreștere. Într-adevăr, în 1975 consumul a fost de 115,76 kWh, în 1976 de 112,29 kWh, iar în 1977 a coborît la 112,29 kWh. Pentru 1978 s-a prevăzut să se consume doar 111 kWh pe tonă...

de ciment, ceea ce înseamnă un nivel inferior celui cu care se lucrează în țări dezvoltate și cu îndelungată tradiție în industria materialelor de construcții. Prin ce modalități practice au izbutit muncitorii și specialiștii combinatului să incline balanța consumurilor spre cotele eficiente, prin ce experiență proprie au creat în secțiile unității lor climatul de ordine și disciplină în utilizarea chibzuită a materiilor prime, materialelor, energiei și combustibilului?...

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu ieri au fost reluate LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE



Joi dimineață, au fost reluate în plen lucrările sesiunii a VI-a a celei de-a VII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. Deputații și invitații au salutau, cu îndelungi și puternice aplauze, sosirea în rotunda Marii Adunări Naționale, în lociile oficiale, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășului Manea Mănescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășilor Emil Bobu, Cornel Botică, Gheorghe Ciobă, Lina Cioban, Ion Dinică, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonie Răutu, Virgil Trofin, Ioșif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voicice.

Pe ordinea de zi a sesiunii, adoptată în unanimitate de deputații, se află:
1. Proiectul de Lege pentru adoptarea Planului național unic de dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România pe anul 1978;
2. Proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1978;
3. Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, au fost reluate lucrările sesiunii a VI-a a celei de-a VII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. Deputații și invitații au salutau, cu îndelungi și puternice aplauze, sosirea în rotunda Marii Adunări Naționale, în lociile oficiale, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășului Manea Mănescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășilor Emil Bobu, Cornel Botică, Gheorghe Ciobă, Lina Cioban, Ion Dinică, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonie Răutu, Virgil Trofin, Ioșif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voicice.

tinereții trebuie amplificate, că trebuie să acordăm o atenție sporită lucrurilor calitative ale producției, creșterii răspunderii tinerilor față de calitatea produselor, realizării acestora cu cheltuieli materiale și financiare cât mai reduse, sporirii necontenit a productivității. Vă raportăm, mult stimată tovarășe președinte al republicii, că în baza indicațiilor dumneavoastră, am acționat de pe acum pentru a spori în 1978 numărul șantiereilor de muncă patriotică ale tineretului de la 59 în acest an, la 138 în anul viitor.

Județul Mehedinți a îndeplinit planul pe 11 luni

Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

Oamenii muncii din județul Mehedinți au îndeplinit sarcinile de plan la producția globală industrială, pe 11 luni, creștindu-și în acest fel condițiile pentru realizarea planului de stat pe anul 1978. A unei producții globale suplimentare de peste 160 milioane lei.

mitetul județean de partid s-a mobilizat puternic de îndemnul dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu ocazia vizitei de lucru în județul Mehedinți și animată de dorința fierbinte de a întîmpina Conferința Națională a Partidului Comunist Român, eveniment politic de o excepțională însemnătate, cu noi și importante succese, asigurăm că noi, mehedinenții, ne vom înzeca eforturile pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate pe acest an și pe întregul cincinal, aducînd-ne astfel contribuția la progresul mai rapid al țării noastre pe drumul luminos al comunismului.



În cartierul Măndăș, din municipiul Cluj-Napoca, constructorii înalță un nou bloc de locuințe.

Foto: VALERIU TANASOF

Însemnări

La izvoarele artei autentice

Trebuie mai întii să urci serpentinele ample și mici ale Gutuului cu senzația pasării care plutește pe un curent ascendent; să vezi saetele așezate coborîte parca din balada „Ștefi, Ștefi, Peștii, Hărniciești, Vadu, Izei — cu oameni în costumele lor pitorești, cu bisericile dintr-un singur lemn, adevărate poezii în porțile ostentive de frumuseți, în care artiștii anonimi semănau cu dalta pomii ai vieții fără de moarte și sorzi din enigmaticele frumuseți, în care nemurirea și dorul reînnoirii; apoi trebuie neapărat să vizitezi Muzeul Maramureșului de la Sighetu Marmației, și în clipa ore să te prinză de arta unică și de istoria milenară a oamenilor acestui ținu românesc — și numai după aceea să mergi acasă la sculptorul Vida Geza, să-i ascuți glasul blajin și cald, cînd îți vorbește despre el și opera sa, cînd îți destăinuie iluzii profunde la lucrările sale. Drumul spre locuința artistului, aflată la marginea dinspre Dealul Florilor a orășului Baia Mare, îți-l poate arăta oricine. Așa luăm în sus, pe malul Săsarului — și se va spune —, ajunși la o moară și de acolo intrăm pe strada 23 August. Și, iei, vedea o casă frumoasă, cu mușchi cațuși în curte, și un sculptor. Căci sculptorul Vida Geza nu este numai o minerie a lucrurilor sale natale — meșteșugurile maramureșene — ci și o prezență vie în inima Cetății.

— Eu am avut un noroc colosal că m-am născut în Maramureș și în maramureșeanul artist. Am rămas fidel acestor...

DIM. RACHICI (Continuare în pag. a III-a)

TICRAĂLE SESIUNĂI NAŢIONALĂ

Expunerea la proiectul de Lege pentru adoptarea planului național unic dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România pe anul 1978

Corporatul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale la proiectele de legi pentru adoptarea planului și bugetului de stat

prezentat de tovarășul Gheorghe Oprea, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României

Să-mi permiți să-mi înscrieră guvernul proiectul de lege pentru adoptarea planului național unic dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România pe anul 1978. Scopul principal al prezentării este de a prezenta proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978 și de a prezenta proiectele de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978.

Consider de datoria mea să relev în fața dumneavoastră că elaborarea proiectului de plan și buget pe anul 1978 este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Proiectul de plan ține seama de realizările obținute în primul an al cincinalului. La chemarea conducerii superioare a muncii, cu abnegație și eroism și-au încordat eforturile, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, cu încredere și tărie. Într-o luptă învingătoare, toți oamenii muncii, cu abnegație și eroism și-au încordat eforturile, pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, cu încredere și tărie.

Planul pe anul 1978 asigură creșterea mai accentuată la dezvoltarea economică și socială a țării noastre. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Dezvoltarea rapidă a industriei — constantă fundamentala a politicii partidului nostru — va asigura o producție de aproape 22 miliarde lei, față de aproape 17 miliarde lei în 1977. Nivelul propus este superior cu aproape 22 miliarde lei față de cel stabilit prin cincinal.

Problemă esențială a economiei noastre este anul viitor ca și în perspectivă o constituie — așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta sesiune a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României.

prezentat de tovarășul Mihai Marinescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În industria materialelor de construcție ciment va ajunge la 16,2 milioane tone iar producția de prefabricate va crește cu 30 la sută față de 1977. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Tinând seama de cerințele populației, se prevede ca producția să crească față de anul în curs cu 8,0 la sută în industria ușoară și 9,1 la sută în industria alimentară, concomitent cu diversificarea gamei sortimentale și ridicarea la un nivel superior a calității produselor.

Planul pe anul 1978 pune un accent deosebit pe lărgirea bazei de materii prime, sporuri însemnate de producție fiind la hârtie, lemn, cherestea, cărămidă, țiglă și produse ceramice. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În siderurgie, producția de oțel va crește la peste 12 milioane tone, urmându-se valorificarea mai bună a metalului în laminată și produse metalurgice de calitate grad avansat de prelucrare.

Produția de cereale va ajunge în anul 1978 la peste 23 milioane tone, avându-se în vedere folosirea intensivă a fondului funciar și extinderea culturilor existente și de extinderea cooperării între unități și stabilirea nivelului superior de producție.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Dezvoltarea în ritm înalt a economiei naționale creează condiții pentru participarea activă și cu eficiență sporită a României la schimburile comerciale externe și cooperarea internațională. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Este necesar să aplicăm măsurile stabilite pentru contractarea integrală a exportului și importului la termen. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Planul asigură baza materială și financiară pentru realizarea în bune condiții a tuturor activităților de cooperare cu țările socialiste, țările în curs de dezvoltare și cu alte țări.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Propunerile de creștere a productivității muncii cu 9 la sută în industria republicană și 14 la sută în construcții-montaj în industria republicană sunt deosebit de importante. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

prezentat de tovarășul Gheorghe Oprea, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea planului și bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Expunerea la proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1978

prezentată de tovarășul Florea Dumitrescu, ministrul finanțelor

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

Bugetul de peste 63 miliarde lei, adică 9 mii lei în medie pe o familie. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

prezentată de tovarășul Florea Dumitrescu, ministrul finanțelor

Bugetul de peste 63 miliarde lei, adică 9 mii lei în medie pe o familie. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

prezentată de tovarășul Florea Dumitrescu, ministrul finanțelor

Bugetul de peste 63 miliarde lei, adică 9 mii lei în medie pe o familie. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

prezentată de tovarășul Florea Dumitrescu, ministrul finanțelor

Bugetul de peste 63 miliarde lei, adică 9 mii lei în medie pe o familie. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

În proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978, prezentați proiectul de lege pentru adoptarea bugetului de stat pe anul 1978. Este o muncă deosebit de dificilă și necesită un efort colectiv deosebit de mare din partea tuturor cetățenilor țării noastre.

LUCRĂRELE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

spus: Este o datorie de conștiință să dam expresie sentimentelor de profundă simpatie, de înaltă mîndrie patriotică, pentru faptul că secretarul general al partidului nostru, președintele republicii, cel mai iubit și stimat fiu al țării, i-a fost conferită „Medalia de aur a păcii”. Aceasta constituie o recunoaștere a ceea ce noi stim cu toții și anume că tovarășul Nicolae Ceaușescu, luptător neînfricat pentru realizarea aspirațiilor și năzuințelor fundamentale ale națiunii noastre socialiste, prin vasta activitate desfășurată pe plan internațional, este o per-

sonalitate eminentă a vieții contemporane, recunoscută unanim în lumea de azi. Intregul nostru tineret susține în mod activ cerința promovării în viața internațională a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și neamestecului în treburile interne, excluderii folosirii forței și amenințării cu forța, ale stimei și respectului reciproc, care stau la baza întregii activități internaționale a partidului și statului nostru și au fost subliniate în repetate rânduri de tovarășul Nicolae Ceaușescu. În semnătura acestor principii este cu atât mai mare cu cît din anul în anul decurg mijloace neadevurate pentru abordarea con-

structivă a problemelor litigioase, pentru soluționarea lor pe cale politică și afirmarea spiritului de înțelegere și bună conviețuire între popoare, imperativ al cauzei păcii și securității internaționale. Exprim angajamentul nostru de tineri comunisti, pe care îl închinăm patriei, partidului, conducerii sale, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a fi în primele rînduri în activitatea consacrată edificării socializării și comunismului în România, de a face totul pentru statornicirea în muncă și viața tineretului și a principiilor eticii și echității socialiste, a spus în încheierea vorbirii sale. Lucrările sesiunii continuă.

Raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale la planul și bugetul de stat

prezentat de deputatul Ilie Șalapa

Proiectul planului de dezvoltare economică-socială pe anul 1978 conferă anului viitor calitatea de etapă hotărâtoare în accelerarea dinamismului nostru economic față de prevederile inițiale ale planului cincinal. Corespunzător obiectivelor de creștere mai accelerată și echilibrată a industriei, agriculturii și a celorlalte ramuri, proiectul de plan, fundamentat pe un raport just între fondul de dezvoltare și fondul de consum, prevede un program de investiții care să asigure sporirea potențialului productiv al țării. Realizarea sarcinilor privind accelerarea ritmurilor de dezvoltare și modernizarea a forțelor de producție asigură, în continuare, o repartiție mai justă a acestora pe teritoriul extins, urmînd o dezvoltare armonioasă, de înalt dinamism a tuturor zonelor și județelor țării.

Dezbaterile din comisiile au pus în evidență, ca o caracteristică importantă, atât proiectului de plan, cât și celui de buget, sarcinile și măsurile ce se prevăd pentru sporirea resurselor materiale și financiare destinate creșterii suplimentare a veniturilor oamenilor muncii de la orașe și sate, pentru îmbunătățirea mai mult a condițiilor de viață ale întregului popor, în conformitate cu programul adoptat de Plenara Comitetului Central al partidului din luna iunie 1977. Corespunzător acestora, proiectele de plan și buget pe 1978 prevăd fondurile necesare încheierii primei etape de realizare a retribuțiilor, pensiilor și a ajutoarelor pentru familiile cu copii. În strînsă corelare cu veniturile sporite obținute de oamenii muncii sînt prevăzute mărirea, diversificarea și perfecționarea în continuare a industriei bunurilor de consum, cit și a serviciilor, o dezvoltare generală a societății noastre socialiste, prevederile bugetului de stat pe anul 1978 asigură un volum sporit de mijloace finan-

ciare, care se ridică la peste 63 miliarde lei, pentru deplină învîntămîntului, asistenței sanitare și a altor activități social-culturale finanțate de stat în folosul populației. Prin orientarea și dimensionarea indicatorilor cuprinși în plan și buget, apare ca o cerință pusă în fața colectivelor economice și instituțiilor unității economico-sociale, fiecare întreprinderi și instituții, obligația instaurării unui înalt spirit de răspundere și simț gospodăresc în utilizarea fondurilor destinate finanțării obiectivelor economice și acțiunilor social-culturale, precum și o ordine și disciplină severe în gospodărirea bunurilor materiale și a mijloacelor financiare. Comisia pentru industrie și activitatea economică-financiară a analizat conținutul general încheierea a executivului bugetului de stat pe anul 1978, constatînd realizarea unui excedent de lei 4.380.284.000 precum și executivul bugetului planificat. Apreciind preocupările pentru folosirea cu grijă gospodărească a fondurilor pentru finanțarea acțiunilor și utilizarea conform destinațiilor planificate, comisia propune aprobarea lor de către Marea Adunare Națională.

TELEGRAME

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Surinam, J. H. E. FERRIER, următoarea telegramă:

Cu ocazia celei de-a doua aniversări a proclamării independenței țării dumneavoastră, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez cordiale felicitări, cele mai bune urări de sănătate, ferice personalități și noi realizări poporului surinamez prieten, pe care la propășirea sale liberă și independentă.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea președintelui M.P.L.A., președintelui Republicii Populare Angola, dr. AGOSTINHO NETO, următoarea telegramă:

În numele poporului angolez, al M.P.L.A., al guvernului și al meu personal, vă transmit mulțumiri pentru urările formulate poporului angolez cu prilejul aniversării independenței Republicii Populare Angola.

La rîndul meu, vă adresez aceleași urări și dorințe ca relațiile de prietenie, existente de mulți ani, între partidele și guvernele noastre să se întărească printr-o cooperare mai strînsă, spre binele popoarelor noastre.

Vă rog să acceptați, tovarășe și prieten, urări de sănătate și de fericire pentru dumneavoastră și poporul român.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Consiliului Revoluției, președintelui Republicii Algeriene Democratice și Populare, HOUARI BOUMEDIENE, următoarea telegramă:

În numele Consiliului Revoluției, al Guvernului Republicii Algeriene Democratice și Populare și al poporului algerian, vă exprim sincerele mele mulțumiri pentru felicitările pe care ați binevoit să mi le adresați cu ocazia sărbătorii naționale. În momentul cînd poporul algerian celebrează aniversarea revoluției sale, hotărîrea sa este și mai mare pentru apărarea cauzelor dreptei pentru progres și apărarea păcii în lume.

Sînt încredințat că relațiile de prietenie care există între cele două țări ale noastre se vor întări și mai mult și vor cunoaște o dezvoltare mai profundă.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Liban, ELIAS SARKIS, următoarea telegramă:

Am fost profund mișcat de conținutul mesajului dumneavoastră transmis cu ocazia sărbătorii independenței Libanului și asigur pe Excelența Voastră de dorința mea de a dezvolta, în continuare, relațiile prietenești dintre țările noastre. Vă exprim sincerele mele urări de sănătate personală, de progres și prosperitate continuă pentru poporul român.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MĂNESCU, a trimis primului ministru al Republicii Surinam, H. A. E. ARRON, următoarea telegramă:

La cea de-a doua aniversare a proclamării independenței țării dumneavoastră, vă transmit calde felicitări, ră poporului surinamez urări de progres și prosperitate.

Tovarășul MANEA MĂNESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a primit din partea primului ministru al Guvernului Republicii Populare Angola, LOPO DO NASCIMENTO, următoarea telegramă:

Vă mulțumesc din toată inima pentru urările adresate cu ocazia celei de-a doua aniversări a independenței Angolei, dorind totodată succese mai mari poporului român. Primiți salutări frățești și revoluționare.

În sediția comună de lucru a Comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, s-a împlinit concluzia că, prin prevederile lor, atât proiectul legii bugetului de stat pe anul 1978, precum și proiectul legii bugetului de stat pe anul 1978, constatăd realizarea unui excedent de lei 4.380.284.000 precum și executivul bugetului planificat. Apreciind preocupările pentru folosirea cu grijă gospodărească a fondurilor pentru finanțarea acțiunilor și utilizarea conform destinațiilor planificate, comisia propune aprobarea lor de către Marea Adunare Națională.

În sediția comună de lucru a Comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, s-a împlinit concluzia că, prin prevederile lor, atât proiectul legii bugetului de stat pe anul 1978, precum și proiectul legii bugetului de stat pe anul 1978, constatăd realizarea unui excedent de lei 4.380.284.000 precum și executivul bugetului planificat. Apreciind preocupările pentru folosirea cu grijă gospodărească a fondurilor pentru finanțarea acțiunilor și utilizarea conform destinațiilor planificate, comisia propune aprobarea lor de către Marea Adunare Națională.

Încheierea vizitei, a fost semnat un protocol privind dezvoltarea colaborării tehnico-stiințifice între organele de resort din cele două țări.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

La aeroportul internațional București Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceaușescu, Cristina Luca și Radu Enache, secretari ai C.C. al U.T.C., de cadre ale Uniunii Tineretului Comunist.

INFĂTUȘAREA CĂREABĂ TUTĂ A PROGRAMULUI DE PARTIDULUI

(Urmare din pag. 1)

național. Dealtfel, ca un argument de cea mai recentă dată sînt alegerea pentru comisiile populare municipale, orașenești și comunale, desfășurată cu puțin timp în urmă, exprimînd și cele necesare participării activității și activității faurirea propriului său destin, cum se reflectă și în funcționarea organismelor democratice amintite.

Dezvoltarea culturii socialiste, a științei și învățămîntului, intensificarea procesului de educare revoluționară a maselor, de creare a omului nou — linii directoare de maximă importanță înscrise în Carta Ideologică a partidului — își găsesc o amplă exprimare în ultimii trei ani. Au fost elaborate și s-au aplicat serios întregă din măsură pentru mai strînsă legare a învățămîntului cu practica, cu cercetarea și producția. A fost învîntămîntul activitatea științifică, realizată în condițiile de cea mai puternică în toate domeniile vieții economico-sociale, la nivelul cercetării revoluționare tehnico-științifice. Rîndurile activității științifice, viața cultural-artistică au cunoscut o etapă prodigioasă de plămîdire a noi și noi valori proprii tineretului nostru. La loc de cinste se situează Festivalul Național „Cîntarea României”, la care participă milioane de oameni al muncii. În strînsă legătură cu această viață cultural-artistică se desfășoară competiția națională sportivă „Dacia”, la care participă toate generațiile, cu deosebire tineretul, a unei atitudini ferme, intranzigente față de mentalitățile retrograde, a valorilor umaniste, socialiste, a normelor comuniste de muncă și viață.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

România pe culmile civilizației socialiste și comuniste — s-a afirmat în acești ani pe frontul muncii revoluționare, înfruntînd cu înaltă vigoare și mîndrie contribuțiile la, dezvoltarea multilaterală a țării, la infăptuirea Programului partidului. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

România pe culmile civilizației socialiste și comuniste — s-a afirmat în acești ani pe frontul muncii revoluționare, înfruntînd cu înaltă vigoare și mîndrie contribuțiile la, dezvoltarea multilaterală a țării, la infăptuirea Programului partidului. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

România pe culmile civilizației socialiste și comuniste — s-a afirmat în acești ani pe frontul muncii revoluționare, înfruntînd cu înaltă vigoare și mîndrie contribuțiile la, dezvoltarea multilaterală a țării, la infăptuirea Programului partidului. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

România pe culmile civilizației socialiste și comuniste — s-a afirmat în acești ani pe frontul muncii revoluționare, înfruntînd cu înaltă vigoare și mîndrie contribuțiile la, dezvoltarea multilaterală a țării, la infăptuirea Programului partidului. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

deplin justele aprecierilor și concluziilor Congresului al XI-lea referitoare la profunde schimbări care au loc pe arena internațională în orientările fundamentale ale politicii noastre externe. România s-a afirmat cu și mai mult vigoare ca un factor important în relațiile politice, economice, tehnico-științifice și culturale internaționale, participînd și mai activ la schimbul mondial de valori. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european.

România pe culmile civilizației socialiste și comuniste — s-a afirmat în acești ani pe frontul muncii revoluționare, înfruntînd cu înaltă vigoare și mîndrie contribuțiile la, dezvoltarea multilaterală a țării, la infăptuirea Programului partidului. Împins alături de celelalte țări sovietice românească s-a remarcat în această perioadă prin lupta dusă stăruitor pentru lichidarea vestigiilor colonialismului și neocolonialismului, împotriva oricărei politici de dominație și aspirare a altor popoare. Fermitatea cu care se infăptuiește linia generală stabilită în Congresul al XI-lea s-a exprimat în promovarea activității de către țara noastră a principiilor deplină egalității în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale renunțării la forță și la amenințarea cu forța. Fidele a tuturor principiilor cu care s-a recunoscut în lumea contemporană, România a depus și depune eforturi statornice pentru transparența în practică a principiilor și normelor de Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe continentul european. Știm cu toții de prestigiu se bucură lupta pentru realizarea acordului Helsinki pentru infăptuirea securității și colaborării pe

